NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUAUTA TOMJIMBHOIO BAKA 333.0354.1
ro | OBbEM | VN
MG LS BbII'IYLClIKA - pearaTEns | TAMKAT o pyposa
Audi Q3 2019- 1.4 AKIM | MEPEAHMWIA

KpoHLuTeiH 4

KpoHLuTENH 3

Bont M8x20
LLainba 8

KpoHwTeiiH 1

3arnyLwka

3awmTa

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHLUTENH 2

\ Bont M8x20

LLainba 8

MHCprKUMﬂ no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

. CHATb WTaTHbIEe MbINbHUKKX TONNMBHOIO 6aka (Tonbko Ans a/m Skoda Kodiaq).
. Ncnonbays wtaTtHbIN kpenex (A) ycTaHOBUTbL KPOHLUTENH 1.

. Ncnonbays witaTtHbIn kpenex (B) ycTaHoBUTL KPOHLUTENH 2.

. Ncnonbays witaTHbIN kpenex (B) ycTaHOBUTBL KPOHLUTENH 3.

. Ncnonbays witatHbin kpenex (I7) ycTaHOBUTbL KPOHLUTENH 4.

. 3aKpenuTb WTaTHbIe MbiNbHUKK (TONbkO AnsA a/m Skoda Kodiaq).

. 3aKpenuTb 3aLnTy K yCTaHOBIEHHbIM KpOHLITEHaM B otBepcTus () 6ontamu
M8x20, anst ygobcTBa yCTaHOBKM BO3MOXHO Nogpe3aTb G0KOBOM NEBbIN MbINIbHUK
(Tombko ans a/m Skoda Kodiaq).

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeAMHEHNS C HEOOXOAMMBIM yCUITMEM.

~NOoO O WN -

HanmeHoBaHune !

Bont M8x20
LWan6a 8!
ZawuTa !
3arnywika

KPOHLLITEMH |
1

Kon-Bo

4 wr.
4 wr.
1 wr.
2 WwT.
4 wr.

MoMEHT 3aTsKKu
24.0 Hm

npOVI3BO[l,VITEJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


